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Comune di Palaia
Provincia di Pisa

IMPOSTA DI SOGGIORNO
CHIARIMENTI COMPILAZIONE MODELLO A
La struttura ha avuto nel mese di giugno 4 Ospiti, di cui 3 adulti ed 1 bambino di 9 anni, ciascuno per 7 notti. 

Il bambino è completamente esente per tutti e 7 i pernottamenti.
I 3 adulti sono soggetti ciascuno al pagamento per i primi 5 pernottamenti (totale 3X5=15) ed esenti per i restanti 2 pernottamenti (totale 3X2=6).
Pertanto: su un totale di 28 pernottamenti, quelli soggetti ad imposta sono 15 ed i pernottamenti esenti sono 13 (ovvero i 7 del bambino + i 6 degli adulti)
Quindi il totale dell’imposta da pagare sarà la tariffa prevista per la struttura (es: € 1,00) X i 15 pernottamenti soggetti.
	PERIODO
	N° arrivi (ospiti) nella struttura
	N° pernottamenti soggetti ad imposta (pagamento intero)
	N° pernottamenti esenti/non soggetti ad imposta
	Totale imposta dovuta e versata (Euro)

	APRILE
	     
	     
	     
	     

	MAGGIO
	     
	     
	     
	     

	GIUGNO
	4
	15
	13
	15,00

	TOTALE
	     
	     
	     
	     


          
Nel caso in cui un soggetto soggiorni nella struttura a cavallo tra due mesi, come n° arrivi/ospiti andrà indicato nelle caselle di entrambi i mesi, mentre come n° dei pernottamenti andranno suddivisi per le effettive notti del mese, considerando sempre che oltre il 5° giorno cadono nell’esenzione.

Ad esempio: il soggetto trascorre nella struttura le notti dal 29 al 30 Giugno e dal 01 al 05 Luglio, per un totale di 7 pernottamenti. Nel riepilogo di giugno le 2 notti sono soggette all’imposta, nel riepilogo di luglio sono soggette le prime 3 notti e sono esenti le restanti 2. 
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